MAOHMATIKA

OT APTOMOT (2> TO 100

ATTO TO 20 2> TO 50

1) Avepaivw 1-1.
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2) Karepaivw 1-1.
50 49 45
40

27
20
3) Avepaivw 2-2
20 22 249
50
4) S UTTANPWYVW TAa chuauaddakia = A < A >
25 < 36 48 = 38 29 > 41
50 O5 449 49 25 25

5) Nodpw ToVv apiOud TrTou sivdadl Trpiv_ KAl _Tov apiOud 1Trou

givalr phgerTa...
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6) Nodadpw M TTAVW ATTO TIC HIovdAddec KAl A TTadvw arttd Tic

derAdec. MeTA vyOodapw Troilov apiOpud £xw.
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TolIvVTa dUo

7)) NTpopdpw ToVv apiOpd TTou £XW oToUC TrivaKec.
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capdAavTd svvid TpiavrTa sPeTa gikooir dVo TPIAVTA OXTW

8) T upTtANPpWYVYW &.,TI1I _AsiTre!:

25 onuaive: 20+5
43 onpuaive
29 onuaivel
32 onuaivel
27 onpuaivel
41 onuaivei
24 onuaivel
46 onpuaiven
18 onuaivel

50 onuaivei



ATTO TO 50 2> TO 100

1) Avepaivw 1-1.
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2) KarTepaivw 1-1.
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3) AvepPpaivw 2-2
50 52 54
60
72
84

o6
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4) S UdTTANPW VW TAa cnpaddaxkia = A €< A >
65 < 86 58 = 58 99 > 44
90 09 84 48 75 75

5) Nodpw ToVv adpiOud TrTou sivdadl Trpiv_ Kdl_Tov apiOud Trou

gival pherTa...




6) NMNodapw M TTAVW ATTO TIC HIovAdec kKAl A TTavw arttd Tic

OerKAdEC. MeTA YyOoApWw TroioVv apiOudé Exw.

PAN

M
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oydovta tola

7)) Topdpw TovVv apiOpud TTou £€XW oOToUC TTivaKec.
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o

EVEVAVTA Tpia

eEAVTA evvia

PAN M
oyddvTa
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eEPpSoHAVTA s@TA

8) T upTTANPpPWYVYW &.,TI1I AcsiTTe!:
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100 onuaive:
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MAOHMATIKA

(H TTPOXZo0E=XZH)

1 _NOvw TIic mrpa&€eic:

22+6= 32+7= 63+4= 75+4=
56+3= 45 +3 = T2+5= 66+4=
84 +5= 52+4= 89+1= 57 +2=
2 _NOvw TIic mrpafeic opiddvrTia Kal KaBera:
64+3=17 76+2= 88+1=
64
+3
67
53 +6= 63+7= T4+5=
47 +1 = 55 +4= 67 +2=




MAOHMATIKA (H A2ATPEXZH)

1 _NOvw TIic mrpa&€eic:

75-3= 26 -4= 58-3= 57 -3=
87-2= 39-6= 96 -5= 88-5=
o8 -4= 490 -6 = 67 —-4= 99 -2=
2 _NOvw TIic mrpafeic opiddvrTia Kal KaBera:
44 -3=41 55 -2= 69-7=
44
-3
11
78 -6= 86 -4= 86 -3=
97 —-4= 83-2= 79 -5=




